

# 壮观!近80只白臀鹿山脊漫步

众多白臀鹿奔跑起来是什么样子?近日,在我市唯一的国家级自然保护区——大通北川河源区国家级自然保护区内,有工作人员拍摄到了一段场面壮观的视频画面:



图片由大通北川河源区国家级自然保护区管理局提供

近80只国家一级保护动物白臀鹿群,浩浩荡荡地沿着仍有积雪覆盖的山脊前行,时而奔跑跳跃,时而低头觅食,时而机警张望,它们自由的身姿,为初夏的北川大地增添了生机与活力,成为保护区内一道自然和谐的生态美景。

据了解,白臀鹿属于国家一级保护动物,是马鹿的亚种,背纹黑色,因有大面积的黄白色斑覆盖整个臀部而得名。它们大多栖息在海拔3500米至5000米,是仅存于青藏高原的珍稀野生动物之一。

## 我省120无障碍信息服务平台正式启用

本报讯(记者 宁亚琴)5月17日,在省检察院、省残疾人联合会、省卫生健康委员会和省政务服务监督管理局共同推动下,青海120急救平台首次启动了“一键呼救”和“视频呼救”功能。据悉,这是青海省全面贯彻《中华人民共和国无障碍环境建设法》的重要举措,将惠及全市0.7万名听障人士。

## “朝曦”服务暖人心 提升群众幸福感

“朝曦迎客艳重冈,晚雨留人入醉乡。”城北朝阳街道祁连路西社区石榴籽家园品牌“朝曦”二字就源于这两句诗。

## 城东区:文明实践动起来活起来实起来

本报讯(记者 施翔)“烟火经济”,一头连着经济发展,一头连着城市文明。今年以来,城东区清真巷街道紧扣“建阵地、建队伍、强服务、强实践”的工作思路,充分发挥新时代文明实践所“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的作用,将新时代文明实践阵地触角向不同领域、行业延伸,助推市域社会治理,将城市“文明风”与“烟火气”送到群众身边,浸润群众心田,引领文明实践动起来、活起来、实起来,发挥文明实践辐射力,擦亮城市文明窗口。

## 精神文明建设 西宁在行动

疗救助等便民服务点,为市场商户、辖区居民提供政策解读、权益维护、反诈宣传、议事协调等形式多样的惠民服务,实现了社区政务和群众服务相结合,让新时代文明实践与惠民举措有机融合,为基层治理探索出一条文明实践的新路径。

## 让博物馆成为最好的课堂

本报讯(记者 张国静)5月18日是第48个国际博物馆日,为了契合“博物馆致力于教育和研究”为主题的活动要求,生物园区青藏高原自然博物馆充分发挥博物馆科普教育的功能,推出了丰富多彩的社教研学活动,进一步搭建起博物馆与公众沟通的桥梁,带领广大群众领略大美青海的无穷魅力。

## 湟源县:弘扬传统文化 共促民族团结

本报讯(实习记者 永凯明)为构筑中华民族共有精神家园,促进各民族广泛交往交流交融,日前,湟源县申中乡通过庙沟村“四月八”庙会积极开展传统民俗文化交流展示活动及民族团结进步政策宣传活动,在丰富辖区群众精神文化活动的同时进一步提高对民族团结进步工作的重视。

### 铸牢中华民族共同体意识 我们的故事

“朝曦迎客艳重冈,晚雨留人入醉乡。”城北朝阳街道祁连路西社区石榴籽家园品牌“朝曦”二字就源于这两句诗。

### 铸牢中华民族共同体意识 我们的故事

“朝曦迎客艳重冈,晚雨留人入醉乡。”城北朝阳街道祁连路西社区石榴籽家园品牌“朝曦”二字就源于这两句诗。